



ATA Nº 11 / 2016

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 06 DE JUNHO DE 2016

-----Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezasseis, pelas dezassete horas e trinta e cinco minutos, reuniu na sede da Junta de Freguesia de Santa Cruz, sita na Rua Cidade de Artesia, edifício polivalente, cidade da Praia da Vitória, sobre a presidência do Sr. Carlos Armando Ormonde da Costa, presidente desta Junta, estando também presente os restantes membros da Junta. -----

-----Ordem dos trabalhos: -----

1º - Lida ata nº 10, referente ao dia 19 de maio de 2016, estando em consonância com o deliberado, foi assinada pelos presentes. -----

2º - Foi analisado o expediente que era composto pelas seguintes solicitações. -----

2.1- Ofício da Escola Básica Integrada da Praia da Vitória, solicitando apoio para a marcha de São João, de acordo com o já deliberado, será atribuído a quantia de €225. -----

2.2- Ofício do particular Pedro bartolomeu, solicitando apoio, na área desportiva, visto o mesmo ter residência fora da Freguesia, não se aplica. --

2.3- Ofício da CMPV, s solicitando informação de inexistência de impedimentos que obstem concessão da licença para arraias e outros divertimentos públicos organizados em vias, jardins e demais lugares públicos ao ar livre, no período de 29 de junho a 03 de julho do corrente ano, por ocasião das festas de São Pedro, resposta pelo ofício nº17/2016. ---

2.4- Fax da CMPV, enviando cópias de alvarás de licenças/ autorizações de construção, referentes ao mês de abril de 2016. -----

2.5- Ofício da SRAA, informando que no âmbito do programa “Eco-freguesia, freguesia limpa 2016”- Projeto “ a minha Ribeira”, foi atribuído um Kit de manutenção composto por uma motosserra, uma moto roçadora profissional e dois conjuntos completos de equipamento de proteção

individual, este equipamento será entregue dia 24, pelas 16:30 na Freguesia de Agualva. -----

2.6-Ofício da Força Aérea, informando da cessação dos privilégios de acesso à cantina “ Base Exchange (BX)”. -----

2.7- Ofício de José Fernando Godinho, agente de execução, solicitando a afixação do documento wAb30okU10 Ref. interna do processo PEDel/927/2016. -----

2.8- Fax da CMPV, enviando cópias de alvarás de licenças/ autorizações de construção, referentes ao mês de maio de 2016. -----

2.9- Ofício da Tertúlia Tauromáquica Terceirense, informando do dia e hora da “ Corrida de toiros para crianças e idosos”. -----

2.10- Ofício da Comissão Nacional de Proteção de Dados, enviando a deliberação nº1450/2015. -----

3º- Foi apresentado o convite e acertado dia e hora para a inauguração da horta comunitária. -----

4º- Foi feito balanço do pessoal, nas diversas forma de vínculo de forma a responder às solicitações e de manter os níveis de eficiência habituais. -----

-----Pelas dezanove horas e vinte minutos, não havendo mais assuntos a tratar o Sr. Presidente deu por terminado os trabalhos da sessão, da qual, para constar, se lavrou a presente ata, que vai ser assinada por todos os membros da Junta presentes. -----

Ass: _____

Ass: _____

Ass: _____

Ass: _____

Ass: _____